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U tuđim cipelama



Drage čitateljice i dragi čitatelji Gup-
čevih školaraca,

u lipanjskom broju naših školskih no-
vina čitati  ćete o brojnim akti vnosti ma 
koje su organizirane u našoj školi: o 
Danu škole i završnici XII. Međunarod-
nog likovnog, literarnog i novinarskog 
natječaja „Bogatstvo različitosti ”, kao 
i o uspjesima naših učenika sa natje-
canja, o druženjima koja su organizira-
na, ali i o važnim datumima koje smo 
obilježavali.  

U ovom broju možete čitati  i o suradnjama koje smo sklapali 
sa novim partnerima i školama, među kojima bismo izdvojili pro-
jekt „Teče i teče, teče jedan slap”. Naša učenička zadruga imala 
je štand na Sajmu obrazovanja u Novom Sadu, ali i na lokalnim 
dešavanjima kao što su Fankijada i disnotor (svinjokolj) u Dobro-
voljnom vatrogasnom društvu u Tavankutu. 

Obilježili smo Svjetski dan: materinskog jezika, knjige, kazališta, 
ružičasti h majica i kulturne raznolikosti . Posebno smo ponosni 
što smo organizirali druženje s korisnicima Kluba „Zvuci srca” po-
vodom Dana šarenih čarapa. Dan očeva i druženje sa bakama i 
djedovima bili su još jedan način da kod đaka razvijamo empati ju, 
želju za suradnjom i tolerancijom. 

Naši su se đaci uključili u brojne humanitarne akti vnosti , ali su 
se i rado prihvati li organiziranja različiti h zanimljivih događanja 
u školi. Posti gli su iznimne uspjehe na natjecanjima iz srpskog, 
engleskog i njemačkog jezika, matemati ke, biologije, tehnike i 
tehnologije i tjelesnog vaspitanja. Pred završetak školske godine, 
realizirano je studijsko putovanje u Budimpeštu i posjet Sajmu 
knjiga u Osijeku „Čitaj, lega, čitaj”.

Budite u ti jeku i čitajte o svim ovim zanimljivim događanjima iz 
našeg školskog života.

Želimo vam lijepo ljeto puno čitalačkih avantura!
 Ravnateljica škole, Stanislava Stanti ć Prćić
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Dan škole u Tavankutu

Različitim aktivnostima i prigodnim programom, proslavljen 
je Dan škole. Učenici nižih razreda su se kroz prezentaciju o 

Matiji Gupcu upoznali sa njegovim zaslugama i značajem, dok su 
učenici viših razreda, gledajući emisiju iz serijala ,,Hrvatski velika-
ni”, utvrdili i proširili dosad stečena znanja o vođi Seljačke bune. 
Nakon polaganja venca na njegovu bistu pored škole, učenici su 
imali priliku da pokažu šta su naučili, i to kroz kviz posvećen ovom 
znamenitom junaku.

Komisiju koja je organizovala kviz činili su direktorica Osnovne 
škole ,,Matija Gubec” iz Gornje Stubice Sanja Knezić, nastavnik 
istorije Miroslav Stipić i učiteljica Josipa Kojić. Pobednici kviza u 
mlađoj kategoriji – Sara Đukić 1.c, Jovana Dulić 2.d, Mirna Kolar 
3.a i Nina Suknović 4.b, kao i u starijoj – Nađa Bedeković 5.b, Jo-
sip Mamužić 6.a, Nikolina Jurić 7.a i Nemanja Saulić 8.a, dobili su 
kao nagradu knjigu „Seljačka buna Matije Gupca 1573. – Činje-

nice protiv mitova, 450 godina poslije” Zvonimira Despota i 
Danijela Tatića.

Povodom Dana škole bio je organizovan likovni, literarni i 
fotografski konkurs na temu „Gupčev san”, a na svečanosti su 
najboljima uručene nagrade.

U kategoriji likovnih radova, treće mesto među višim ra-
zredima osvojila je Tijana Stantić, učenica osmog razreda OŠ 
,,Ivan Milutinović“ iz Subotice, dok je drugo mesto pripalo 
Filipu Rudiću, učeniku šestog razreda OŠ ,,Matija Gubec“ iz 
Tavankuta. Prvo mesto osvojila je Iva Bačlija, učenica OŠ ,,Ivan 
Milutinović“ iz Subotice.

Među nagrađenim likovnim radovima u nižim razredima, 
treće mesto pripalo je  Kalini Dulić, a drugo Aleksi Sedlaku, 
učenicima trećeg razreda OŠ ,,Matija Gubec”. Prvo mesto 
osvojila je Anđela Iršević, učenica četvrtog razreda naše škole.

U kategoriji najlepše fotografije, treće mesto osvojila je fo-
tografija koju je poslala Lara Prćić, dok je drugo mesto pripalo 
Davidu Nimčeviću iz Tavankuta. Prvo mesto za najlepšu foto-
grafiju osvojila je Matea Dulić, učenica sedmog razreda OŠ 
,,Vladimir Nazor” iz Đurđina.

Posebna nagrada dodeljena je učenicima OŠ „Hunjadi Ja-
noš”, koji su Gupčev lik izradili od sapuna.

Među literarnim radovima, treće mesto pripalo je Luciji Vu-
kmanov Šimokov, učenici šestog razreda, drugo Žani Sukno-
vić, učenici osmog razreda, dok je prvo mesto pripalo Andreju 
Davčiku iz šestog razreda OŠ ,,Matija Gubec” iz Tavankuta.

Svi učenici, zaposleni i gosti dobili su prigodne rođendan-
ske poklone.
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XII Međunarodno
„Bogatstvo različitosti” 

U Osnovnoj školi „Matija Gubec” u Tavankutu održana je tradicionalna svečanost povodom 
završetka XII Međunarodnog likovnog, literarnog i novinarskog konkursa „Bogatstvo razli-

čitosti”.
Okupljeni oko ideje da je bogatstvo u različitostima, učenici, nastavnici i direktori škola iz 

Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Srbije, razmenili su iskustva i nastavili negovati prijateljstva 
sklopljena pre više od decenije. Neki su nas pak posetili prvi put, što predstavlja početak 
novih saradnji i drugarstava. Gosti su sa svojim domaćinima razgledali Tavankut i Suboticu, 
te su se upoznali sa znamenitostima ovog kraja, a škola je za učenike organizovala: radionicu 
upoznavanja, slamarsku radionicu i radionicu roljanja. Povodom Svetskog dana društvenih 
igara održana je i radionica društvenih igara kao i druženje u Klubu „Mjesečina 9”.

Svečanost koja je organizovana u Domu kulture započela je pesmom „Makedonsko devoj-
če” u izvedbi školskog hora, a zatim su se članovi dramske sekcije uživeli u priče omiljenih 
književnih junaka i predstavili ih na svoj način. Tako je publika imala priliku da se poistoveti sa 
Malčikom, Pepom Krstom, Kapetanom Džonom Piplfoksom i Pipi Dugom Čarapom, te da na 
trenutak obuje nečije tuđe cipele.

Direktorica Stanislava Stantić Prćić pozdravila je prisutne, a zatim se obratio i gradonačelnik 
Gornje Stubice Jasmin Krizmanić, koji je školi uručio donaciju u vidu opreme vredne više hilja-

da evra. Zatim su dodeljene diplome i zahvalnice svim prisutnim nagrađenim učesnicima.
Tema ovogodišnjeg konkursa glasila je „U tuđim cipelama”, a na adresu škole pristiglo je više stotina radova iz Hrvatske, Bosne 

i Hercegovine i Srbije, i to 183 likovna, 92 literarna i 13 novinarskih radova.
Bogatiji za nova iskustva, prijateljstva i nezaboravne trenutke, učenici su sa svojim mentorima pošli put svojih kuća, dok su 

učenici – domaćini ostali tužni što je druženju došao kraj, željno iščekujući ponovni susret.
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Putopis iz Tavankuta
Dana 11. 4. krenula sam na put. Pro-

budili smo se, spremili stvari, izgrlili 
se i sjeli u automobil. Bio mi je rođendan. 
Putovali smo par sati, a kada smo došli 
dočekali su nas na najljepši mogući način. 
Smjestili su nas u stan koji je bio u školi. 
Takvo iskustvo dosad nikad nisam imala. 
Pomalo neobično, ali prezabavno! 

Trebalo nam je svega par minuta da se 
zbližimo. Pronašla sam mnogo prijatelji-
ca. Moram priznati da su, s obzirom na 
njihove uvjete, tamo djeca jako pristoj-
na, zahvalna i druželjubiva. Učinili su da 
se osjećam kao kod kuće. Ne smijem la-
gati, bila sam pomalo zabrinuta hoće li 
me prihvatiti, hoće li mi rođendan proći 
na lijep način… Oni su u potpunosti nad-
mašili moja očekivanja. Curice su me 
odvele u obilazak škole i moram priznati 
da mi se njihova škola jako svidjela. Zi-
dovi su ispunjeni crtežima, porukicama, citatima. Kroz hodnike 
su brižno poredane biljka do biljke. Oni imaju i dvorište! Bajka! 
U dvorištu imaju kornjače, stabla, mnoštvo cvijeća. Prekrasan 
prizor. Tamo sam provodila najviše vremena. Navečer smo išli 
večerati. Družila sam se s curicama, a onda me dočekalo iznena-
đenje. Ravnateljica je ušla u učionicu, otpjevala mi rođendansku 
pjesmu, donijela mi kolačić sa svjećicom i rasplakala me. Nisam 
očekivala takvo što. Ne mogu ni opisati moju sreću tada. Ostatak 
večeri smo proveli igrajući društvene igre. Ujutru smo išli u obila-
zak Subotice. Posjetili smo katedralu, crkvu, gimnaziju, sinagogu 
i centar grada. Curice su me odvele na sladoled. Navečer je bio 
prigodan program i dodjela nagrada. Iako nisam ništa osvojila, 
dobila sam zahvalnicu koju također nisam očekivala. Bila sam po-
nosna na sebe. Nakon toga smo išli večerati. Malo sam i zapjeva-
la. Otišla sam spavati. Teško mi je padala činjenica da ću se već 
ujutru morati opraštati od mojih novih prijatelja. U malom roku 
sam ih puno zavoljela. Svi su ostavili prelijep dojam na mene. 
Ustala sam rano, spremila stvari i pomirila se s istinom. Izgrlila 

sam prijatelje, zahvalila se svima i pustila 
koju suzu. Bilo mi se teško odvojiti od njih. 
U povratku smo svratili u etno selo, a zatim 
u tržni centar. 

Moram priznati da mi je ovo najljepše 
iskustvo, najdraže putovanje, a i najljepše 
proveden rođendan. Izuzetno mi je drago 
što sam upoznala nove ljude, stekla nove 
prijatelje i naučila ponešto novo. Nadam se 
da ću opet u skorije vrijeme posjetiti Tavan-
kut.

Ana Matošević
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PRVONAGRAĐENI RADOVI:

U tuđim cipelama

Pred nama dug je i različit put, 

on vodi kroz život lijep, 

dug,  

a i ljut. 

I ja i ti, prijatelju daleki, 

na životnom smo putu kao jedno biće. 

Sreća nas prati, 

tuga nas grli, 

ljubav nas tješi, 

a pjesma liječi.

Prijatelju moj, put nam je različit. 

Prijatelju moj, korak nam je čvrst. 

Prijatelju moj, cipele su nam isti broj.

Pred nama je isti put, 

on vodi nas u maštu, 

stvarnost i 

budućnost. 

Prijatelju daleki, 

smiješimo se sreći,  

radujmo se putovanju, 

veselimo se znanju.

Prijatelju moj, put nam je isti. 

Prijatelju moj, korak nam je čvrst. 

Prijatelju moj, cipele su nam isti broj.

Tena Kraljik, 3. razred; Osnovna škola Mikleuš, Mikleuš, 

Mentor: Svjetlana Mojzeš

Nela Teofilov, 4. razred; OŠ „Šime Budinića”, Zadar; 
Mentor Jadranka Dunatov

Matea Abramović, 8. razred; OŠ „Antun Mihanović, 
Nova Kapela; Mentor Martina Šporčić

Odeljenje 2/3. d; OŠ „Matija Gubec”, Tavankut; 
Mentor Slavica Pokornić
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Kao mala, mala, malena djevojčica mislila sam da svi ramišljaju poput mene. Mislila sam da se svako lice smrkne podjednako baš 
poput moga kada vidi mahune u tanjuru ili, pak da se svakome oči otvore jednako kada okuse onaj dovoljno hladan sladoled od 

čokolade. Mislila sam da svatko plaće jednake suze, jednako slane kao moje, jednako teške kao moje. Mislila sam da se svatko boji 
paukova baš kao i ja i da svatko vrisne na iste scene u hororima koje krišom gleda. Mislila sam da svatko broji na prste baš onako 
kako ja brojim i mislila sam da svatko pjeva baš kako ja pjevam. Istim tonom, bojom glasa.

Kao malo starija, shvatila sam da nitko ne misli isto kao i ja. Nitko ne okusi sladoled od čokolade kao i ja i nitko ne broji na prste 
istim redom poput mene. Kako je to moguće? Ispitivala sam se to pitanje iznova i iznova. Kako je moguće da ljudi nisu poput 
mene. Mali i slatki, s osmjehom koji spaja oba uha i s razmakom između zubiju koji je svima jako simpatičan. Bila sam ljuta na 
sve. Kako je moguće da su oni ljudi, baš poput mene, ali mi ne nalikuju niti malo. Gledajući u okolinu malo pozornije i sa svojim 
postavljenim pitanjem na koji mi nitko nije mogao dati suvisli odgovor s vremenom, s godinama i godinama djelomično sam 
mogla odgovoriti na moje pitanje. Svatko od nas, svi mi ovdje i ondje malo dalje, svi mi dobri i loši, svi mi nepoznati i poznati, svi 
mi lijepi i ružni došli smo na isti način. Svi smo mi krenuli kao nula. Kao malo krhko stvorenje kojemu je potrebna hrana i kisik. 
Odrastanjem, svatko od nas postaje drugačiji. Svačije su cipele drugačijeg materijala. Nečije su platnene savršenoga broja, dok 
su pak nečije one tvrde kožne premale za njihovo stopalo. Svatko od nas drugačije ih razgazuje. Svatko od nas drugačije se brine 
o njima. Nečije su prirodno malo prljavije, ali ih postepeno uz mnogo vremena i pažnje, uspije pročistiti. Pak, na onoj drugoj 
strani imamo i one čije se cipele svakim korakom sve više i više prljaju. Te se cipele ne razgazuju. Te cipele ne vide one druge. 
Toliko su skučene i slijepe, da misle da su one one jedine prave cipele. One baš savršene. Nemilosrdne i grube. Pomalo i tužne, 
ali taj dio ostaje unutar cipela. Taj dio cipele samo gola koža može osjetiti, no nije li cilj cipele da sakrije kožu? Da joj oteža disati, 
da ju toliko pritisne da koža jednostavno više niti ne osjeti bol.

 Kao mala, mala, malena djevojčica mama bi svojim prstom pokušavala osjetiti jesu li mi moje nove cipele previše tijesne. Uvi-
jek je točno znala baš onaj pravi broj. Onaj broj koji je dovoljan da me cipela ne nažulja, ali niti da mi noga bježi uokolo. Cipele 
su mi uvijek bile izabrane sa strpljenjem, pažljivim odabirima i najmanjim detaljima. I sada s cipelama savršene veličine, svijet 
gledam punim očima. Onako kako bih ga i trebala gledati. Šarene boje s pomalo sivih mrlja, isto onako kao kada sam bila malo 
mlađa. S ljudima koji hodaju potpuno drugačije, ali pak upotpunosti isto. Svijet u svojim cipelama vidim poput mjesta s puno 
ljudi raznih boja, raznih oblika tijela, veličine očiju i dužine kose. Ljudi u mojem svijetu vjeruju drugačije, vole drugačije, misle 
drugačije. Ti ljudi hodaju u cipelama nalik mojima, udobnima i lijepima, koje su posebno rađene po njihovim mjerama. Ti ljudi 
u mojem svijetu, mojem malom, ugodnom, lijepom svijetu, ugodno hodaju u svojim cipelama, znajući da je slično, no pritom 
drugačije u tuđim.

Lana Krajina, 8. razred; OŠ „Matija Gubec” Piškorevci; Mentor: Ivana Arambašić
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INTERVJU SA SANJOM GRGINOM, OSEBUJNOM KAZALIŠNOM GLUMICOM I PRIPOVJEDAČICOM

Ući u tuđe cipele nije uvijek lako, ali bar na kratko,  u  tuđim bi cipelama trebao biti svatko. Zašto? Zato što smo svi različiti, 
drugačiji i teško je ponekad vidjeti kakav je netko, shvatiti što nosi unutar sebe i zašto se uopće tako ponaša… „Ulaskom u tuđe 

cipele“, postajemo empatični, nastojimo sagledati svijet tuđim očima, razumjeti tuđe probleme i brige te shvatiti što neka osoba 
proživljava i kako se osjeća. Budući da se glumci, kada dobiju neku ulogu, moraju staviti u tuđe cipele, pitala sam Sanju Grginu, 
glumicu Kazališta lutaka Zadar i profesionalnu pripovjedačicu, kako se ona snalazi i nosi s tim. Dočekala me je pred vratima vedra 
i nasmijana. Ponudila me kolačima te svojim šalama i razigranim dječjim duhom, potpuno opustila. U domaćoj atmosferi, nakon 
ugodnog ćaskanja, bacile smo se na posao. Evo što mi je ispričala…                                    

Možete li nam se ukratko predstaviti?  

Moje ime je Sanja Grgina. Rekla bih da sam osoba koja radi najljepši posao na svijetu. Često sam u imaginarnom svijetu te od 
njega nastojim napraviti tvarni svijet. Stalno se igram, a kad to kažem, mislim na igru duha. Ja sam još i glumica i pripovjedačica 
te nana svojoj sedmogodišnjoj unučici. Osoba sam koja je radoznala i nemirna kad se radi o umjetnosti. Ja sam zaljubljiva, toč-
nije, uvijek sam zaljubljena. Mislim da sam dobra, kad to treba biti. Nekada malo i nisam, isto kao i svi drugi, ali to je bogatstvo 
različitosti u jednoj osobi. Imam dakle dobrih i loših strana, 
ali nastojim biti puna podrške, požrtvovna i tolerantna te po-
štivati druge. 

Znamo da ste poznata zadarska glumica. Zašto ste se od-
lučili za glumu kao svoj poziv?

Mislim da se mi ne odlučujemo kada je poziv u pitanju. To je 
nešto što ti dođe, što ti se samo nametne. Kad je dijete malo, 
onda svi kažu: „Vidi kako glumi, vidi kako pjeva, kako pleše…“ 
Tako je bilo i sa mnom. Ima djece i ljudi koji su predodređeni 
da se nečim bave. Već se vide talenti u njima. No, ovisi hoće li 
imati podrške tijekom odrastanja u onome što rade i vole. Ja 
zapravo i nisam imala podrške, ali sam bila poprilično svoja i 
tvrdoglava te sam osjećala i znala što je za mene najbolje, a 
to je pozornica. Uvijek sam voljela nasmijavati ljude, pričati 
priče, glumiti, improvizirati i imitirati druge te sam vrlo rano 
shvatila da je to moj poziv. Vidjela sam da to ljudi oko mene 
„piju“, da me slušaju i gledaju. I to je bilo to. 

Kao glumica često morate biti u tuđim cipelama. Kako se 
pripremate za ulogu, točnije, kako „ulazite“ u tuđe cipele?

Lako, dođem u garderobu i obujem cipele. Hahahaha. Ša-
lim se. Znači, dobije se tekst, onda se tekst iščitava, a režiser 
kaže: „ Ti ćeš biti taj lik.“ Ja tada dođem kući i mislim si: „ 
Ajme, ja ne bih, meni se ne sviđa.“ Međutim, uvijek se na 
kraju ispostavi da je režiser bio u pravu i da uvijek bolje vidi 
onaj izvana. Mi nemamo to široko polje gledanja. Zato se kaže da ti je treće oko najvažnije. Tako ja u cipele ulazim čitajući lik, 
upoznajem ga pa ga negdje u glavi naslikam. Kako bi on trebao izgledati? Što ima na sebi? Kakve ima cipele? Iz kojeg je staleža? 
Je li bogat ili siromašan? Onda vidim u tekstu zašto je on važan u toj priči. Malo se propitam o njemu. Zašto se on, primjerice, 
odlučio za neke postupke? Moram naći opravdanje za taj lik. Svi mi radimo nešto u životu i imamo zato svoje razloge, a onaj 
drugi , tko nas gleda, prosuđuje. Ali nitko od nas ne zna kako je onom drugome. Zato ja kao glumica, kad radim na svom liku, 

 U „Sanjinim cipelama“ 
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bez obzira, bio on pozitivac ili negativac, moram opravdati zašto je on takav i zašto je napravio to što je napravio. Na taj način 
ulazim u njegove cipele. Ući u cipele lika, znači braniti ga i podržavati ga jer samo tako moj lik može izgledati dobro na pozornici.

Jeste li ikada odbili neku ulogu i zašto?

Nikad nisam odbila ulogu i nema potrebe da to radim. Kada ti režiser da ulogu, on zna zašto ti ju je dao. On valjda misli da sam 
ja najbolja za tu ulogu i zato je ja ne mogu odbiti. Ima u priči puno likova koji su možda neinteresantni, ali bez njih nema priče. 
Ne mogu biti samo glavni likovi u priči. Ima puno sporednih likova koji su važni da bi se radnja dogodila i da bi bilo onako kako 
je pisac zamislio. I kad mi se u početku uloga ne svidi, dogodi se da je na kraju uvijek zavolim.

Kada vam je bilo posebno drago „biti u tuđim cipelama“, odnosno, uloga kojeg lika vam je bila najdraža?

To mi je najteže pitanje. Kako ti nešto može biti najdraže? Ja radim u kazalištu i imam puno likova iza sebe. Sve njih zavolim 
zato što sam u svaki taj lik unijela sebe i svaki taj lik nosi dio mene, a nešto što je dio tebe ne možeš ne voljeti. Kada sam bila u 
cipelama Malika Tintilinića, to mi je bilo najdraže jer je on dobar i pozitivan lik koji ima moć i napravio je dobru stvar. A drago mi 
je bilo biti i u cipelama gospođe Dinare, velike planine koja je travarica, vračarica i koja opet ima moć, a imam ju i ja kad obujem 
njene cipele. I to su mi najdraže cipele, kao što su mi najdraže i one u Kosjenki, maloj vili koja je prava junakinja i heroina. Ima 
ih još. Eto, kako ću ja u 30 godina glume izdvojiti najdražeg lika? Puno je pari cipela koje sam obula i izula, a pamtim svake. Eto, 
ne mogu se odlučiti.

Slažete li se s onima koji kažu da osjetiti empatiju znači staviti se u tuđe cipele i zašto?

Potpuno se slažem. Netko kaže: „Ajme, vidi kako je to napravila grozno.“ Ja na to kažem: „ Nemoj tako! Ajde se stavi u njene 
cipele.“ Ajde malo promisli. Što joj je trebalo da to napravi? Sigurno je nešto prethodilo njenom ponašanju. Znači, prije negoli 
nekoga prosudimo, osudimo i kritiziramo, uvijek se trebamo barem pokušati smjestiti u njegove cipele.

Koliko je važno razvijati suosjećanje kod drugih?

Ako mi nemamo suosjećanja, što smo mi onda? Kako ćemo živjeti sami za sebe i osuđivati sve okolo? To ne bi bilo dobro. 
Mi moramo imati prostor u sebi za suosjećanje jer moramo biti ljudi. To je ključ čovječnosti. Moramo imati suosjećanja prema 
životinjama, prema ljudima, prema sebi. Ne smijemo vikati na sebe i kriviti se zato što smo nešto napravili kako smo napravili. 
Ne trebamo tako reagirati. Bio je neki razlog. Zašto bih se ja ljutila na svoju prijateljicu jer je napravila nešto što se meni čini 
pogrešno? Neću. Razgovarat ću s njom i pitati je zašto je to napravila baš tako. Međutim, kad ona kaže razlog, ja ću to opravdati. 
Ja moram imati suosjećanja. A da ga imamo svi, i društvo u kojem živimo bilo bi puno bolje. 
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Vi ste profesionalna pripovjedačica i koliko znam 
pripovijedate slijepima. Kako je uči u njihove cipe-
le?

Ne mogu znati kako je slijepoj osobi jer ja vidim. 
Kad pripovijedam slijepima,  zatvorim oči, ali iz jed-
nog razloga, a to je da mogu neometano ući u svoju 
priču bez da razmišljam o svom izgledu jer me oni ne 
vide, ali me itekako dobro čuju. Čuju svaki moj dah, 
svaku moju emociju i ako ja malo lažem, oni to osjete 
i to nije dobro. Možda nakratko uđem u njihove cipe-
le kad zatvorim oči i pripovijedam im. 

Čujem da ste već dva mjeseca u tuđim cipelama. 
Možete li nam reći o čemu se točno radi?

Ja malo pišem, švrljam i piskaram malu priču o 
tome kako otisci naših stopala, naših života, ostaju 
otisnuti dugo vremena u cipelama. Ove su cipele na 
vrhu mog ormara i svako malo me zovu da ih po-
gledam, da ih prošetam i osjetim ponovno stopala 
koja su ih nosila. Tako me cipele vrate u odaje mojih 
sjećanja. Dobila sam, naime, poziv da sudjelujem na 
jednom festivalu kao pripovjedačica, ali sa svojom 
autorskom pričom. Tako sam se dosjetila tuđih cipe-
la. Priča je to o jednoj djevojčici Maji koju su svi zvali 
Žabica. Ona se susreće s ogromnim cipelama koje 
nisu nove nego poprilično potrošene. U njima kreće na svoje važno putovanje, a nakon putovanja pretvara se u velikodušnu 
djevojčicu punu vedrine.

Što mislite, kakav bi bio svijet da je u njemu više empatičnih ljudi?

Bio bi miran, lijep, pun podrške, pun tolerancije, pun smijeha, bilo bi puno lakše jer nitko ne bi živio sam. Oko nas ljudi stalno 
ratuju, jedni druge ne uvažavaju. Zamisli kako bi bilo lijepo da ti pričaš i nitko te ne prekida. Kako bi bilo lijepo da te taj netko 
sluša. Bilo bi predivno da nekome na ulici, kad mu treba, pomogneš. Zar to ne bi bilo divno? Ljudi bi se manje svađali. Razumjeli 
bi jedni druge. Sigurno bi se stvorila jedna zajednica ljudi koji žive u vlastitom miru, koji se uvijek druže, koji razmjenjuju ideje i 
stvaraju život i umjetnost. Svijet bi tada bio pjesma.

Kako Vi svojim radom utječete na razvijanje empatije kod drugih?

Ne znam. Ja bi voljela misliti da moj rad i moje stvaranje utječe na druge, ali uvijek kažem: „U publici ima 50 ljudi i ako barem 
jednog taknem tamo gdje je najtanji i taj se krene mijenjati, ja sam napravila čudo!“ Tako mislim da ću svojom pričom, barem u 
jednom od njih, pokrenuti nešto lijepo.

 Za kraj: Koji biste savjet dali mojim vršnjacima i meni kako bismo postali bolji ljudi?

Slušajte priče! Poštujte se međusobno, nemojte „uskakati“ jedno drugome u riječ, važno je da se slušate. Vi „mala“ djeca, 
već se sad borite za riječ, da vas netko čuje. I mi odrasli to radimo. Ja se stalno derem, stalno vičem: „ Čekajte me, slušajte me, 
moram vam nešto ispričati!“ Nitko nikog ne čuje i ne sluša. Morate se okrenuti jedni drugima, morate se slušati. Nemojte olako 
to shvaćati jer svi mi govorimo važne stvari. Brinite se o drugima, o ljudima koji se ne mogu brinuti za sebe, to je važno. Moramo 
biti tu za njih, da pomognemo, jer kad pomogneš osjećaš se bolje. Pomoći nekome, a ne odmoći! 

Kažu da je svaki čovjek sam po sebi čuvar bisera i da se u hrapavoj školjci krije neka lijepa tajna, priča, iznenađenje. Treba roniti 
duboko i zahvaliti nekome što je s tobom podijelio svoje skriveno blago. Zato hvala Sanji zbog koje sam i ja nakratko, slušajući 
je, uspjela naći u njenim cipelama.

 Anja Bašić, 5. razred; OŠ „Šime Budinić”, Zadar; Mentor: Nina Dokoza
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„Čitaj, lega, čitaj!”
Učenici OŠ „Matija Gubec” koji nastavu po-

hađaju na hrvatskom nastavnom jeziku 
boravili su na jednodnevnom izletu u Osijeku 
koji je realiziran uz potporu Osiječko – baranj-
ske županije. Tom prilikom posjetili smo Sajam 
knjiga „Čitaj, lega, čitaj!” te prisustvovali za-
bavno – edukativnoj radionici „Stojim i skitam 
uz virtualnu stvarnost” na kojoj smo istražili i 
upoznali znamenitosti Vukovarsko–srijemske 
županije uporabom moderne tehnologije za 
virtualnu stvarnost. Obišli smo osiječku Tvrđu 
te sam grad i divili se velelepnoj konkatedrali 
Svetog Petra i Pavla, širokim i zelenim ulicama i 
parkovima, te zgradama građenim u stilu sece-
sije. Vozili smo se kompom preko rijeke Drave 
do ZOO vrta koji smo potom obišli. Uz smijeh, 
pjesmu i po koju kupljenu knjigu, vratili smo se 
doma puni dojmova, nadajući se ponovnoj po-
sjeti ovome gradu.

Ravnatelji škola Osječko-baranjske 
županije posjetili Tavankut

Osamnaest ravnatelja osnovnih i srednjih škola iz Osječko-baranjske županije posjetilo je Osnovnu školu „Matija Gubec” u 
Tavankutu. Upoznali su se sa radom, sekcijama i vanastavnim aktivnostima koje se organiziraju unutar škole i izvan nje. Naša 

ravnateljica Stanislava Stantić Prćić ih je pozdravila, a zatim su zajedno krenuli u obilazak škole. U kabinetu glazbenog ih je dočekao 
školski zbor, zatim im je predstavljeno roljanje kao stari zanat, a imali su priliku sudjelovati i na slamarskoj radionici. Gosti su probali 
naše specijalitete, prisnac i bunardžije, a zatim su se upoznali sa radom kluba „Mjesečina 9”, kao i sa raznovrsnom opremom unutar 
kabineta za tehniku i tehnologiju.  U školskoj knjižnici predstavljena je dramska sekcija, gdje je izveden skeč po motivima pjesme 
„Ovaj dječak se zove Pepo Krsta” Milovana Danojlića. 

„Poj riči materinske”
U pratnji učitelja tjelesnog odgoja Nikole Balaževića i ravnateljice Stanislave Stantić 

Prćić, naši učenici su bili u Osnovnoj školi Matije Gubca u Gornjoj Stubici. Skupa 
s ravnateljicom Sanjom Knezić  i gornjostubičkim učenicima su uradili analizu rasta i 
razvoja klona gupčeve lipe, koja je posađena u dvorištima škola partnerima.

Skupa se nastavilo putovanje na svečanost povodom završetka XVIII. literarno - 
likovnog natječaja: Poj  riči materinske na kojem su sudjelovali učenici tavankutske 
škole  koji pohađaju nastavu na hrvatskom nastavnom jeziku. Program su pjesmom 
„Božur” oplemenili : Katarina, Josip i Luka Mamužić.
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Studijsko putovanje 
u Budimpeštu

Učenici od 5. do 8. razreda Osnovne škole „Matija Gubec” su sa svojim odeljenjskim 
starešinama posetili Budimpeštu u okviru studijskog putovanja. 

Po dolasku u grad, obišli smo Trg heroja, a zatim smo se uputili u kompleks Vajda-
hunjadi zamka, koji je replika doma grofa Drakule iz Transilvanije. U obilasku Muzeja 
poljoprivrede, najvećeg muzeja te vrste u Evropi, đaci su pokazali odlično poznavanje 
biljnog i životinjskog sveta, kao i oruđa kojim se čovek ranije služio. Zgrada Parlamenta 
ostavila je i na učenike i na nastavnike poseban utisak. Kako je treći u svetu a drugi u Evropi po veličini, svojim izgledom, arhitek-
turom i enterijerom, zadivio je sve. Zatim je predstavljen spomenik „Cipele na obali Dunava”. Prešavši preko Lančanog mosta, 
fotografisali smo se ispred Budimske palate. Nakon šetnji po gradu, a pre polaska za Tavankut, uputili smo se u Tropikarijum, gde 
smo imali prilike da vidimo ajkule, meduze, raže...

Umorni ali srećni, krenuli smo kućama. Doživljaji i anegdote iz Budimpešte prepričavaće se do sledećeg putovanja.

Svjetski dan 
kulturne raznolikosti

Za to vrijeme, u Tavankutu je obilježen Svjetski dan kulturne raznolikosti. Kako naša škola već godinama njeguje bogatstvo različi-
tosti, odlučili smo se obilježiti ovaj dan, a tom prigodom našu školu posjetile su učenice Srednje strukovne škole Antuna Horvata 

iz Đakova sa profesoricom Dubravkom Scharmitzer, članice Kulturno umjetničkog društva „Zora” iz Piškorevaca i dogradonačelnik 
Đakova Antun Galić. 

Učenice su nam sa profesoricom, a uz pomoć članica KUD-a spremale njihovo tradicijsko jelo, tačke. Naši učenici su im veoma 
rado pomogli u izradi ovog ukusnog jela došašvši do zaključka da su ga neki već ranije probali, ali se u našem kraju ono naziva 
„baratfile”. 
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„Teče i teče, teče jedan slap” 
između škola 

iz Tavankuta i Đakova

U Osijeku je u petak održana svečanost uručivanja ugovora o financiranju u sklopu Programa 
prekogranične suradnje između Republike Hrvatske i Republike Srbije za 2024. godinu.

Ugovor o realiziranju projekta  „Teče i teče, teče jedan slap” sklopljen je između OŠ „Matija 
Gubec” iz Tavankuta i OŠ „Ivan Goran Kovačić” iz Đakova. Ugovore su potpisali ravnatelji škola, 
Stanislava Stantić Prćić i Josip Drmić.

Prisutne je, između ostalih, pozdravio Ivan Anušić potpredsjednik Vlade i ministar obrane 
Republike Hrvatske koji je istakao izuzetan značaj ovakvih suradnji.

Učenička zadruga 
na Sajmu obrazovanja

U Novom Sadu je održan 
XIX Međunarodni sajam 

obrazovanja „Putokazi”. Prvog 
dana sajma priliku da se pred-
stavi imala je Učenička zadru-
ga „Matija Gubec” iz Donjeg 
Tavankuta. Obučeni u tradi-
cionalnu narodnu nošnju, za-
drugari Anja Gadžur i Simona 
Davčik iz 5.b, te Andrej Davčik, 
Petra Milojević i Nikolina Đukić 
iz 6.b, nastavnica Dragana Ste-
šević  i školski fotograf Branka 
Milojević izlagali su i prodavali 
proizvode od slame i ostale ru-
kotvorine.

Dobili su priliku da se pred-
stave i našoj ministarki pros-
vete i obrazovanja Slavici 
Đukić Dejanović, koja ih je po-

hvalila i izrazila divljenje za napravljene proizvode i posvećenost.
Posetioci su imali priliku da popričaju sa vrednim zadrugarima 

od kojih su na poklon dobili srce prijateljstva i jabuku iz Tavankuta.
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OBELEŽILI SMO VAŽNE DATUME...

Na časovima jezika i književnosti obeležili smo Dan maternjeg jezika. Podsetili smo se značajnih ličnosti u istoriji razvoja srpskog 
i hrvatskog jezika, te misli kojima su se vodili u misiji očuvanja i negovanja jezika. Što više jezika znamo, više vredimo – a ma-

ternje jezike s ljubavlju podučavamo jačajući u deci osećaj ponosa!

Svetski dan pozorišta
Na času dramske sekcije pročitali smo poruku za Svetski dan pozorišta 2024. godine, koju je napisao norveški dramski pisac Jun 

Fose, prošlogodišnji dobitnik Nobelove nagrade za književnost. 
Bili smo i na predstavi „Ne očajavajte nikad” Branislava Nušića u Narodnom pozorištu u Subotici. 

Svetski dan knjige
Svake godine 23. aprila obeležava se Svetski dan knjige i autorskih prava. Tim povodom u biblioteci škole je organizovana čajanka 

na koju su učenici poneli omiljene knjige kako bi ih predstavili vršnjacima. Najhrabriji među njima su veoma nadahnuto govorili 
o svojim omiljenim junacima i njihovim avanturama. 

Svetski dan maternjeg jezika
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Dan ružičastih majica
Dan ružičastih majica, u svetu po-

znat i kao Dan borbe protiv vrš-
njačkog nasilja, obeležen je i ove go-
dine u Osnovnoj školi „Matija Gubec”. 
Predstavnici Forum-teatra i Vršnjačkog 
tima priredili su skeč kojim su skrenuli 
pažnju na značaj uvažavanja i poštova-
nja različitosti. 

Predstavnici Učeničkog parlamenta 
Osnovne škole „Matija Gubec” uredili 
su pano ističući da su tolerancija, za-
jedništvo i ljubav vrednosti koje naro-

čito negujemo u našoj školi, dok su učenici i zaposleni takođe obukli roze majice sa ciljem da se vršnjačkom nasilju stane na put. 
Učenici i učitelji u Gornjem Tavankutu su, takođe, obeležili Dan ružičastih majica. Stop nasilju, podrška, razumevanje, razgo-

vor, prijateljstvo, empatija samo su neke od reči i dela kojima se gradi lep odnos prema vršnjacima. Nizom aktivnosti, učenici i 
učitelji su se  podsetili zašto je važan Dan borbe protiv vršnjačkog nasilja.

Izrađivali su ružičaste majice, imali su priliku kroz  razgovor i video sadržaj učiti o empatiji i razumevanju.
Kroz radionicu  ,,Šta se kome dopada“ otkrili su kome se kakvo ponašanje dopada ili ne dopada, te odevnom kombinacijom 

podržali Dan ružičastih majica.

Dan šarenih čarapa

Svake godine 21. marta obeležava se Međunarodni dan osoba sa Daunovim sindromom, odnosno Dan 
šarenih čarapa. Ovim povodom Osnovnu školu „Matija Gubec” posetili su korisnici kluba „Zvuci srca” iz 

Subotice koji su se upoznali i družili sa učenicima naše škole kroz različite radionice.
Druženje je proteklo u znaku šarenih čarapa. Učesnici radionica podelili su se u timove i takmičili se 

u šaljivim igrama u kojima je bio cilj raspariti što više čarapa, obući drugu ili drugarici šarene čarape, te 
okačiti što veći broj čarapa na štrik, ali tako da se jedna uz drugu nikako ne nađu iste. Nakon mnogo navi-
janja, bodrenja, aplauza i smeha žiri je proglasio pobednički tim, ali su zlatne medalje poneli svi učesnici 
za pokazanu veliku borbenost i još veće srce.

Drugari iz „Zvuka srca” poklonili su nam jelku prijateljstva koju smo zajedno posadili u atrijumu škole 
da nas seća na ovo divno druženje koje će, nadamo se, prerasti u tradiciju.

Izuzetno smo ponosni na učenike naše škole koji su još jednom pokazali da je u različitosti lepota i 
bogatstvo života te da prihvatanjem različitosti obogaćujemo i sebe i druge oko nas.
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Međunarodni dan žena

Širom sveta Međunarodni dan žena obeležava 
se 8. marta. Učenici naše škole su, kao i pret-

hodnih godina, bili veoma vredni i trudili su se da 
svojim aktivnostima predstojeći praznik učine što 
lepšim.

Članovi učeničkog parlameta su uredili pano u 
holu škole. Ove godine odlučili su da svojim vrš-
njacima predstave i približe znamenite žene koje 
su živele, radile i stvarale na našim prostorima, 
a u nadi da će nadahnuti neke nove devojčice 
da se odvaže i krenu stopama ovih hrabrih žena.

Predstavnici učeničke zadruge i učeničkog parlamenta su ovim povodom pripremili ukrasno 
saksijsko cveće i ukrasne šolje koje mogu biti štampane sa tekstom i fotografijama po želji. 
Kupovinom ovih proizvoda, svako je doprineo nabavci školskog vozila.

Uoči Međunarodnog dana žena svi niži razredi 
naše škole u Donjem Tavankutu sa svojim učite-
ljima sudjelovali su u radionicama seoske knjiž-
nice. Dočekala na je uvijek ljubazna i susretljiva 
knjižničarka Spomenka koja je učenicima pripre-
mila materijal za rad. 

Pravili su maštovite i živopisne darove i čestit-
ke  namjenjene mamama za Dan žena. Vjeru-
jemo kako će suradnja sa seoskom knjižnicom, 
koja je ogranak Gradske knjižnice u Subotici i 
dalje biti uspješna i djelovati na obostrano za-
dovoljstvo.
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Dan očeva

Osnovna škola „Matija Gubec” po prvi puta proslavila je 
Dan očeva na svetkovinu Svetog Josipa. Ovom prigo-

dom održalo se timsko natjecanje očeva i djece u igrama na 
poligonu. 

Podjeljene su medalje za prva tri mjesta. Svi sudionici su 
dobili zahvalnice za sudjelovanje, a simbolične darove su 
dobili i oni koji nose ime Svetog Josipa. Po završetku natje-
canja svi smo se počastili u atriju škole.

Druženje sa bakama i dedama

Učenici 3.b iz Donjeg Tavankuta su uz čaj sa svojim bakama, majkama, dedama i didama 
saznali životnu mudrost bezbrižnog detinjstva.

Bake i dede su se ozbiljno pripremili te uz fotografije, đačke knjižice i poneki udžbenik iz 
perioda njihovog školovanja na zanimljiv način govorili o igrama, obavezama i njihovim učite-
ljima.  Na učenike je najjači utisak ostavilo pešačenje njihovih predaka do škole i nazad, koje 

je trajalo oko pola sata, uz nezaboravne šale i igre 
na putu do kuće.

Nadamo se da ćemo imati još prilika za putova-
nja u prošlost, uz dragocena, lična iskustva.
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Takmičenje iz srpskog jezika 
i jezičke kulture

U Osnovnoj školi „Jovan Jovanović Zmaj” održano je Opštinsko takmičenje iz srpskog jezika 
i jezičke kulture. Našu školu predstavljale su učenice: Nađa Bedeković i Lucija Babijanović, 

Nikolina Đukić  i Teodora Vujković, 
Lucija Skenderović i Jana Rudinski 
i Lara Prćić, sa svojim mentorkama 
– nastavnicama Nevenom Baštova-
nović i Nevenom Ivić. 

Nađa Bedeković i Lara Prćić pla-
sirale su se na viši rang takmičenja. 
Na Okružnom takmičenju Nađa je 
osvojila drugo, dok je Lara zauzela 
treće mesto. Kako se republički 
nivo takmičenja organizuje samo 
za učenike 7. i 8. razreda koji su 
osvojili prvo i drugo mesto na 
okružnom, one nažalost nisu nas-
tavile takmičenje.

Okružno takmičenje u znanju 
srpskog jezika kao nematernjeg

U Osnovnoj školi „Deseti oktobar” u Subotici održano je Okružno ta-
kmičenje u znanju srpskog jezika kao nematernjeg za učenike sed-

mog i osmog razreda. 
Marijana Skenderović, koja nastavu pohađa na hrvatskom jeziku, 

osvojila je drugo mesto i plasirala se na republički nivo takmičenja, koji 
će biti održan u maju u Staroj Pazovi. 

Takmičenje 
iz nemačkog jezika

Lara Prćić i Žana Suknović učestvovale su na takmičenju nemačkog  udruženja „Maria 
Theresiopolis” Subotica.

Učenice su pravile Power Point prezentaciju, a teme su bile antonimi. Lara Prćić je 
osvojila prvo, a Žana Suknović drugo mesto. Mentor učenica je bila nastavnica nemač-
kog jezika Milena Predojević. 
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TAKMIČENJA U RECITOVANJU

Školsko

Dvadeset i četvoro učenika 
pripremilo se sa svojim učite-

ljima i nastavnicima za nastup na 
Školskom takmičenju u recitova-
nju. Težak zadatak je bio pred tro-
članim žirijom koji su činile Ibolja 
Vukobratović, Dragana Miranović 
i Ivana Horvat. Učenici koji će 
našu školu predstavljati na Op-
štinskoj smotri recitatora ,,Pesni-
če naroda mog“ u nižoj kategoriji 
su: Petra Bilinović, Marija Žarić i 
Nevena Antal, a u srednjoj kate-
goriji: Lara Prćić i Sara Gurinović. 

Opštinsko

Na Opštinskoj smotri recitatora „Pesniče naroda mog”, odr-
žanoj u Gradskoj biblioteci u Subotici, Lara Prćić recitova-

la je pesmu „Kofer” Marine Raičević na srpskom, dok se Sara 
Gurinović predstavila recitacijom pesme „Dužijanca” Alise Prćić 
na bunjevačkom.  Od trideset dvoje učesnika, koliko ih je bilo u 
kategoriji srednjeg uzrasta (od petog do osmog razreda), Lara se 
plasirala na zonski nivo smotre recitatora.

Zonsko

Od dvadeset sedam takmičara srednjeg uzrasta iz Subo-
tice, Bačke Topole, Kanjiže, Ade, Sente, Malog Iđoša, 

Sombora i Apatina, Lara Prćić odabrana je među sedam naj-
boljih na Zonskoj smotri recitatora „Pesniče naroda mog”. 
Time se plasirala na 54. Pokrajinsku smotru recitatora, koja 
se održava u Sečnju. Učenici iz škola širom Vojvodine ima-
ju priliku da kazuju poeziju na srpskom, mađarskom, hrvat-
skom, rusinskom, slovačkom, rumunskom i romskom jeziku, 
te da kroz ovakve manifestacije razvijaju toleranciju i uvaža-
vanje različitosti. 

Pokrajinsko

Na 54. Pokrajinskoj smotri recitatora „Pesniče naroda 
mog” u Sečnju, koju organizuju Savez umetničkog 

stvaralaštva amatera Vojvodine i Obrazovno-kulturni 
centar Sečanj, učestvovala je i Lara Prćić. Na završnoj 
smotri najboljih recitatora Vojvodine, usled jake konku-
rencije od 44 učesnika srednjeg uzrasta, Lara je ostala 
bez plasmana na republički nivo takmičenja.  Pokazala je 
izraziti trud i rad u proteklom periodu, na čemu joj česti-
tamo i želimo da tako nastavi!
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Okružno takmičenje 
iz matematike

U Osnovnoj školi „Kizur Ištvan” u Subotici održano je Okružno takmičenje iz ma-
tematike. Učenica petog razreda Nađa Bedeković osvojila je drugo mesto i 

plasirala se na državno takmičenje koje će se održati u Valjevu.

Okružno takmičenje 
iz biologije

Nađa Bedeković učestvovala je i na Okružnom takmičenju iz biologije, koje se odr-
žalo u Malom Iđošu u OŠ „Adi Endre”. Nađa je pokazala izuzetno znanje iz biolo-

gije jer je od svih učenika petog razreda osvojila najviše poena: 90/100. Osvojeni broj 
poena joj je obezbedio 2. mesto. 

Takmičenje iz matematike 
„Misliša”

U našoj školi održano je takmičenje iz matematike „Misliša”, gde je učestvovalo 45 učenika od prvog do osmog razreda. Koordi-
nator takmičenja bila je nastavnica matematike Dragana Stešević, dok su ostali članovi komisije bili nastavnik matematike Josip 

Šarčević i učiteljice Slavica Kovačević i Mirjana Savanov. Svetski dan broja PI obeležen je na najlepši mogući način.
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Takmičenja iz engleskog jezika

U OŠ „Sveti Sava” u Subotici održano je Opštinsko takmičenje učenika 
osnovnih škola iz engleskog jezika. Na takmičenju su učestvovali i uče-

nici naše škole, Marijana Skenderović, Lucija Skenderović, Jovana Cvijanov, 
Miljana Antal, Nemanja Saulić i Maja Matić. 

Miljana Antal je osvojila 2. mesto, dok su učenice Maja Matić, Marijana 
Skenderović i Lucija Skenderović osvojile 3. mesto i plasirale se na okružni 
nivo takmičenja. 

Na Okružnom takmičenju je Maja Matić osvojila 2. mesto, a Miljana 
Antal 3. mesto, te su se plasirale na Republičko takmičenje. 

Republičko takmičenje iz engleskog jezika za 
učenike osnovnih škola održano je na Filološkom 
fakultetu u Beogradu. Maji i Miljani je izostalo 
osvojeno mesto, ali je i sam plasman na republički 
nivo takmičenja izuzetan uspeh naših učenica, na 
koje smo izuzetno ponosni.

Hippo – Međunarodno 
takmičenje iz engleskog jezika

Učenici naše škole učestvuju u Međunarodnom takmiče-
nju iz engleskog jezika „Hippo” već sedmu godinu zare-

dom. 
U prvom krugu takmičenja, održanom u našoj školi, uče-

stvovalo je 15 učenika, koji su bili podeljeni u četiri uzrasne 
kategorije – Nevena Antal, David Bedić, Kalina Dulić, Petar 
Francišković Milovan Milovac, Jovan Saulić, Majda Stipić i 
Nikola Tumbas (LITTLE Hippo); Teodora Evetović i Lena Mo-
ravčić (Hippo 1); Teodora Vujković i Dušan Urukalo (Hippo 
2); Lucija Skenderović, Marijana Skenderović i Jovana Cvija-
nov (Hippo 3). Draga gošća bila je i naša bivša učenica Ana 
Davčik, koja se takmičila u kategoriji Hippo 4. 

U državno finale ovog takmičenja plasiralo se deset po-
sto najbolje rangiranih učenika u celoj zemlji, među kojima 
su i naši učenici Jovan Saulić, Lena Moravčić, Dušan Uru-
kalo, Lucija Skenderović, kao i Ana Davčik, koja se plasira-
la u Evropsko finale ovog takmičenja. Svi naši takmičari su 
ostvarili solidne rezultate.
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Državna smotra u programiranju 
uz pomoć mikrobit uređaja

U Muzeju Jugoslavije u Beogradu 
održana je Državna smotra u pro-

gramiranju uz pomoć mikrobit uređaja 
u okviru programa „Škole za 21. vek”, 
u ogranizaciji Britanskog saveta. Na 
takmičenju je svoje projekte prikazalo 
i branilo 20 timova, od preko 130 pro-
jekata koji su bili prijavljeni. Naša škola 
predstavila se sa tri projekta: Pametni 
štap – Dušan Ištvanov i Bogdan Kova-

čević, Smart micro:bit traffic light – Da-
rijan Janečić i Nikola Vjahand i Upotre-
ba micro:bit-a u fizici – Lara Prćić i Žana 
Suknović. 

Učenici su pred tročlanim, stručnim 
žirijem imali pet minuta za prezentaci-
ju i demonstraciju svog projekata i pet 
minuta da odgovore na pitanja člano-
va žirija. Projekat Lare Prćić i Žane Suknović osvojio je prvo mesto. Poklone učenicama, njihovom mentoru Branku Stantiću i 
školi uručio je posebni savetnik Ministarstva prosvete prof. dr Janko Samardžić, dok su svi učenici koji su učestvovali takođe su 
dobili prikladne poklone.

Republičko takmičenje 
iz tehnike i tehnologije

Na „Alfa BK” Univerzitetu u 
Beogradu održano je Repu-

bličko takmičenje iz tehnike i teh-
nologije. Dušan Ištvanov takmičio 
se u izradi praktičnog rada, gde 
su ocenjivana tri elementa: test, 
izrada rada i odbrana rada. U 
ukupnom poretku po broju bodo-
va Dušan je zauzeo 24. mesto sa 
osvojenih 62,5 boda od ukupno 
100, što nije bilo dovoljno za tre-
će mesto.
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„Znanjem za budućnost”
Republičko takmičenje u upravlja-

nju i programiranju Tello drona i 
mBot robota u okviru festivala „Zna-
njem za budućnost” održano je u Hali 
sportova „Ranko Žeravica“ na Novom 
Beogradu. Na republičko takmičenje 
plasiralo se 78 ekipa iz 63 osnovne 
škole sa teritorije Republike Srbije.

Ekipu za upravljanje i programira-
nje Tello drona činili su učenici 8.a: 
Dušan Ištvanov, Nemanja Saulić, Ne-
manja Moravčić i Bogdan Kovačević.

Tim koji se bavio upravljanjem i 
programiranjem mBot robota serije 
1 činili su: Andrej Davčik, Filip Stipić, 
Dejan Bulatović i Darijan Janečić. Sa 
osvojenih 285 poena, oni su zauzeli 
prvo mesto. 

Zahvalnicu za učešće su dobile 
obe ekipe, škola je dobila diplomu za 
osvojeno mesto i jedan mBot robot 
serije 2 uz ugovor o donaciji, dok su 
učenici dobili prigodan poklon.

Projektna nedelja 
u Tehničkoj školi „Ivan Sarić”

Projektna nedelja, koja za cilj ima da podstakne učenike i nastavnike da svoja znanja i veštine usmere ka realizaciji projekata iz 
različitih oblasti, održana je u Tehničkoj školi „Ivan Sarić”.

Predstavljena su 104 projekta obraništa, osnvovnih i srednjih škola na čijoj realizaciji je tokom proteklih nekoliko meseci radilo 
200 učenika i 80 mentora.

Naši učenici predstavili su se sa šest projekata:
1. projekat – Klavir, Danilo Dudaš;
2. projekat – Microbit retro games, Nemanja Moravčić;
3. projekat – Microbit sonar, Dejan Bulatović;
4. projekat – Smart microbit traffic light, Darijan Janečić;
5. projekat – Smart Power, Nikola Vajhand i
6. projekat – Upotreba micro:bit-a u fizici, Lara Prćić i Žana Su-

knović.
Lara Prćić i Žana Suknović osvojile su 1. mesto sa svojim projek-

tom „Upotreba micro:bit-a u fizici”.
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III. Međunarodni kamp 
tehničkih vještina

Međunarodni kamp tehničkih vještina, u organizaciji OŠ „Matija Gubec“ 
Tavankut i Saveza udruga pedagoga tehničke kulture Zagreba, održan 

je u prostorijama tavankutske škole. Valentina Dijačić, univ.spec.oecoing., 
predsjednica Savez udruga pedagoga tehničke kulture Zagreba, otvorila je 
III. Međunarodni kamp tehničkih vještina. 

Skup je pozdravila i ravnateljica OŠ „Matija Gubec” Tavankut Stanisla-
va Stantić Prćić, a otvaranju je bio nazočan i dopredsjednik HNV-a Slavko 
Benčik. Podršku radu su dale i ravnateljica OŠ „Matko Vuković” Subotica 
Mirjana Stevanović, kao i članica gradskoga vijeća Milanka Kostić koja je u 
ime gradonačelnika Stevana Bakića pozdravila skup. Za organizaciju kam-
pa zadužen je bio Branko Stantić, nastavnik tehnike i tehnologije.

Učenici viših odjela imali su priliku sudjelovati na radionicama koje su 
za njih pripremili i vodili predstavnici Saveza udruga pedagoga tehničke 
kulture Zagreba. Na radionici modelarstva učenici su izrađivali kutiju-sef 
od šperploče, dok su na radionici strojarstva izrađivali stolnu svjetiljku.

U sklopu kampa održan je i seminar – praktična obuka na temu „Prak-
tična primjena elektronike” za nastavnike i profesore subotičkih osnovnih 
i srednjih škola. U pauzi između dvije radionice održan je i stručni skup na 
temu „Organizacija nastave tehničke kulture i tehnike i tehnologije, izva-
nnastavnih i izvanškolskih aktivnosti u osnovnim školama”.
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Poseta Građevinskom fakultetu

Učenici osmih razreda naše škole 
posetili su manifestaciju  Dan 

građevinarstva koja se održala u pro-
storijama Građevinskog fakulteta u 
Subotici. Manifestacija  je bila  orga-
nizovana  u  saradnji sa Građevinskim 
fakultetom, građevinskim   preduze-
ćima,   projektnim   biroima   i   fa-
brikama   građevinskih materijala. Za   
učenike   osnovnih   i   srednjih   škola, 
Politehnička   škola   i   Građevinski fa-
kultet pripremili su mnoštvo radioni-
ca i zadataka, kako bi ih na zanimljiv i 
kreativan način upoznali sa građevin-
skom strukom i obrazovnim profilma 
koje imaju u planu da upišu naredne 
školske godine.   Kroz   učešće   na 
radionicama, učenici su  imali priliku  
da nauče nešto  novo iz građevinske   
struke.

Odlazak na koncert Subotičkog 
duvačkog orkestra

Učenici i zaposleni naše škole bili su na koncertu Subotičkog duvačkog orke-
stra koji je održan u Gradskoj kući.  U divnom ambijentu Velike većnice imali 

smo priliku da uživamo u zvucima deset zanimljivih kompozicija. Oduševljenje 
svih je bilo još veće budući da je nastavnik naše škole, Bela Anišić, član orkestra. 
Iznenađenje koncerta je bilo ocenjivanje orkestra koji je poslednji put ocenjen 
2010. godine. Tročlani žiri dodelio je Subotičkom duvačkom orkestru 97 bodova, 
od mogućih 100, i time su ovi umetnici dobili visoko zlatno priznanje.
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Marijini obroci
Proveli smo humanitarnu akciju priku-

planja novčanih sredstava za Marijine 
obroke, odnosno za gladnu decu sveta. 
Učenici su pokazali svoju empatiju i kon-
kretnu ljubav prema gladnoj deci, tako što 
su donirali novac za njih. 

Marijini obroci trenutno opslužuju obro-
ke za 2.429.182 dece u 18 zemalja sveta, 
u zajednicama u kojima glad i siromaštvo 
sprečavaju decu u sticanju obrazovanja. 
Samo 22 € su dovoljna kako bi jedno dete 
primalo hranljive obroke na mestu obrazo-
vanja tokom čitave školske godine. Sa na-
šim prikupljenim donacijama brojka spa-
šene dece je porasla – škola je spasila od 
gladi 22 deteta, na godinu dana.

Jerihonsko bdijenje

Jerihonsko bdjenje održava se petu godinu po redu u 
franjevačkoj crkvi u kapeli Crne Gospe. Bdjenje se odr-

žavalo 7 dana i noći pred blagdan Duha Svetoga u narodu 
poznat kao Dove a rođendan Crkve. Naši učenici išli su 
sa svojom vjeroučiteljicom pokloniti se Presvetom oltar-
skom sakramentu i moliti za vlastite i zajedničke nakane. 
U dvorištu franjevačkog samostana imali su molitvene 
aktivnosti, koje su im još više približile molitvu. 
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Školsko prvenstvo 
Vojvodine u džudou

Učenik Dušan Urukalo predstavljao je OŠ,,Matija Gubec” iz Donjeg Tavankuta na školskom 
prvenstvu Vojvodine u džudou. Boreći se u svojoj kategoriji Dušan je ušao u polufinale 

gde je izgubio boreći se za medalju. Sve čestitke za Dušana Urukala i puno sreće u daljem radu. 
Mentor učenika je bio Dušanov trener Milan Bogić.

Okružno prvenstvo iz atletike
Učenici naše škole učestvovali su na Okružnom prvenstvu iz atletike održanom 

na Gradskom stadionu u Subotici. Predstavljali su nas sledeći đaci i zabeležili 
zavidne rezultate: 

Darijan Janečić (drugo mesto, disciplina bacanje kugle)
Dunja Juhas (peto mesto, disciplina bacanje kugle)
Nikola Vajhand (čevrto mesto, disciplina skok u vis)
Kosta Stipić (bez plasmana, disciplina skok u vis)
Petra Milojević (treće mesto, disciplina bacanje kugle)
Staša Stanković (drugo mesto, disciplina bacanje kugle)
Luka Crnković (bez plasmana, disciplina skok u vis)
Muranji Luka (bez plasmana, disciplina 60m sprint)
Nimčević David (bez plasmana, disciplina 60m sprint)
Uživali smo u sportskom danu, stekli nova iskustva i radujemo se sledećem 

takmičenju. Mentor učenika je bio nastavnik fizičkog i zdravstvenog vaspitanja 
Nikola Balažević.

34. Kros RTS-a
U OŠ „Matija Gubec“ u Donjem Tavankutu, Gornjem Tavankutu i u Ljutovu trčao se 

34. Kros RTS-a. Trka je prošla dobro, u sportskom duhu i u druženju. Trčao je 251 
učenik nižih i viših razreda, a podeljene su i diplome za svaki uzrast za prva tri mesta.
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XXI. Međunarodna kolonija 
mladih u Ernestinovu

Učenice Osnovne škole „Matija Gubec” Maja Matić, Nikolina Jurić i Katarina Ma-
mužić, u pratnji svojih nastavnica Ivane Horvat i Nevene Ivić, sudjelovale su na 

XXI. Međunarodnoj koloniji mladih u Ernestinovu. 
Ovogodišnja kolonija organizirana je pod geslom „Avantura iz zemlje snova”. Oku-

pila je stotinak polaznika iz Hrvatske, Slovenije i Vojvodine koji su imali mogućnost 
opredijeliti se za keramičku, kiparsku, slikarsku, plesnu radionicu, radionicu izrade 
slikovnica i druge. Naše učenice izabrale su da pohađaju plesnu radionicu koju je 
vodila Mira Sekereš, voditeljica Plesne udruge „Shine”.

Prvog dana, nakon radionica, obišli smo Đakovo, a drugog dana Osijek. Posjeti-
li smo katedrale, prošetali gradskim parkovima i trgovima, upoznavali i družili se. 
Trećeg dana održana je završna svečanost – izložba radova i priredba na kojoj su 
nastupale i naše učenice. 

Njihovom točkom i pozdravnim govo-
rom pročelnice za obrazovanje i mlade 
Osječko-baranjske županije Mirande 
Glavaš-Kul zatvorena je ovogodišnja ko-
lonija. 

Sklopljena su nova prijateljstva, istra-
žena su nova mjesta, te smo se puni lije-
pih dojmova vratili za Tavankut.

Uskršnja radionica
U sklopu korizmenog programa u prostorijama HKPD „Matija 

Gubec“ održala se uskršnja radionica ukrašavanja pisanica sla-
mom.

Na radionici su sudjelovali pored žena članica društva i naše uče-
nice zadrugarke i učenice iz slamarske sekcije, skupa s nastavnicom 
Draganom Stešević.

Magičnu atmosferu u iščekivanju radosnog blagdana upotpunile 
su divne žene iz udruge koje su nam bile mentorke i koje su sa puno 
ljubavi i posvećenosti učile djecu slamarskoj tehnici.

Svako dijete je uspjelo napraviti po tri uskršnja jaja od kojih se 
jedno tradicionalno nosilo kući.
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Takmičenje recitatora 
pod nazivom „Volim bunjevački”

U organizaciji Bunjevačkog edukativnog i istraživačkog cen-
tra „Ambrozije Šarčević”, održano je i ove godine, takmi-

čenje recitatora pod nazivom „Volim bunjevački”. Iz naše škule, 
nastavnica Vesna Biljanski, vodila je tri učenice nižih razreda 
– Elenu Antal iz, Nevenu Antal iz i Nataliju Gurinović iz, te tri 
učenice viših razreda – Stašu Stanković, Saru Gurinović i Min-
gsin Ma. Svi su recitovali odlično, a Staša Stanković je osvojila 
3. misto, dok je Mingsin Ma osvojila specijalnu nagradu žirija, 
jer je deklamovala na jeziku koji joj nije maternji. Svi učesnici su 
dobili zahvalnice za učešće i poklone u obliku knjiga kao moti-
vaciju da nastave sa čitanjem i deklamovanjem.

Radionica pravljenja 
soka od zove

Učenici 2.b su sa svojom učiteljicom Mirjanom Savanov i ove 
godine rado učestvovali u radionici pravljenja soka od zove. 

Kako je radionica trajala dva dana, u pomoć su im pritekli i druga-
ri iz produženog boravka naše škole. Prvog dana radionice obrali 
su zovu, prelili je vodom i ostavili da prenoći. Narednog dana, uz 
pomoć kuvarice Anice, u proceđeni sok dodali su šećer i limuntus 
i tako dobili ukusan sirup. 

Predavanje o nošnji
U misecu prela đaci su učili o nacionalnom prazniku. Lipa razlika je 

bila u tom što je inicijativa bila u rukama dice a nastavnica Vesna 
Biljanski je pomagala oko vođenja toka nastave. Nikolina Đukić obez-
bedila je bunjevačke nošnje i vodila ovaj čas. Nošnje su nosile još i uče-
nice Staša Stanković, Hana Lebović i učenik Nemanja Tot. Nikolina je 
ostaloj dici objasnila dilove nošnje, tip materijala i način oblačenja i 
nošenja. Času je prisustvovala i učiteljica Mirjana Savanov, njeva bivša 
učiteljica, kod koje su dica krenila na ovaj izborni predmet i načinili 
prve korake u upoznavanju svog kulturnog nasleđa.  Čas je imao i kraći 
kviz, ko proviru znanja a na samom kraju, dica su se malo i počastila. 
Takođe, snimatelji za RTV 2, ovekovičili su naš čas, a reportažu smo 
gledali u emisiji „Spektra“.
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Učenička zadruga na disnotoru

U organizaciji Dobrovolj-
nog vatrogasnog društva, 

u Tavankutu je održan tradi-
cionalni vatrogasni disnotor. 
Na ovoj manifestaciji štand 
je imala i Učenička zadruga 
Osnovne škole „Matija Gu-
bec”, koja je prodavala proi-
zvode koje su učenici izradili 
uz pomoć svojih nastavnika.

... i na Fankijadi
U parku u Donjem Tavankutu je drugu godinu zaredom održana Fankijada. „Deb’o 

četvrtak” protekao je u znaku fanaka, a svoje proizvode na ovoj manifestaciji izložila 
je i naša učenička zadruga. Mame i majke naših učenika, na čelu sa Marinom Mamu-
žić, kao i prijatelji škole, pridružili su se ovoj akciji. Ispekli su oko hiljadu i po fanaka 
koji su prodavani na štandovima.  Veliki broj posetilaca na ovakvim manifestacijama 
podržava rad naše zadruge.

Žurke u organizaciji 
Učeničkog parlamenta

Učenički parlament je i ove godine organizovao žurku za učenike sedmog i osmog razreda povodom Dana zaljubljenih. Na njihov 
predlog, ovogodišnja proslava održana je dan uoči Valentinova, s obzirom na to da se 14. februara obeležavala i Pepelnica.

Đaci su toga dana okitili učionicu balonima, lampicama i srcima izrađenim od različitih materijala, doneli su grickalice i soko-
ve, te su pripremili ozvučenje i listu pesama. Kako je žurka prošla u dobrom raspoloženju, Parlament je organizovao još jednu 
zabavu za sedmake i osmake, i to veče pred početak prolećnog raspusta. 

Druženja su protekla bez problema, za šta su bili zaduženi dežurni na-
stavnici: Milena Predojević, Nevena Ivić, Ivana Horvat, Dragana Stešević, 
Dejan Daničić i Josip Šarčević.

Predsednik Učeničkog parlamenta Danilo Dudaš je svom osoblju koje je 
doprinelo realizaciji žurki uručio zahvalnice za ukazanu pomoć. 
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Posjet Usori i Osnovnoj školi 
„Ivan fra Frano Jukić”

Prisustvovali smo promociji knjige Mirka Jeleča „Trun u oku” 
održanoj u Općoj knjižnici Usora. Pozdravila nas je i srdačnu 

dobrodošlicu poželjela direktorica knjižnice, Daliborka Matošević. 
O knjizi ovog bosanskohercegovačkog pisca su govorili i svoje vi-
đenje iznijeli pjesnikinja i doktorantkinja književnosti Naida Muj-
kić, novinar Miralem Begić te autor Mirko Jeleč. Bilo je ovo divno 
druženje protkano kulturom, emocijom i pisanim slovom.

 Narednog dana prisustvovali smo programu proslave Dana 
škole i uživali u priredbi koju su pripremili učenici i učitelji ško-
le. U prijatnoj atmosferi razgovarali smo sa ravnateljicom škole 
Ivanom Matić i prosvjetnim savjetnikom, Slobodanom Krajinom. 

U društvu divnih domaćina obišli smo crkvu Svetog Ante u Siv-
ši, stolnu usorsku crkvu, a potom i stari grad Tešanj 
i gradinu iznad Tešnja gdje smo čuli priče o nastan-
ku same tvrđave koju čine dvije cjeline: Gornji grad 
iz srednjovjekovnog perioda i Donji grad nastao u 
osmanskom periodu. Nastavili smo posjet obilazeći 
staru begovsku kuću, Eminagića konak, koja je bila 
korištena sve do 1970. godine, a krajem XX vijeka je 
restaurirana te danas svjedoči o duhu prošlog vre-
mena.

Zahvaljujemo se domaćimima na gostoprimstvu i 
nadamo se skorom susretu i nastavku suradnje.

Nastavak suradnje 
sa školama u susjedstvu

Ravnateljica Stanislava Stantić Prćić i suradnici Milena Predojević, Nikola Balažević i Ivana Horvat boravili su Hrvatskoj u cilju 
uspostavljanja i nastavka međunarodne suradnje sa školama u susjedstvu.

Tom prigodom održan je radni sastanak sa ravnateljem Markom Ilijaševim i uposlenicima  „Prve srednje škole” Beli Manastir. 
Naše dvije škole su sudjelovale prije nekoliko godina u realiziranju međunarodnog projekta koji se odvijao pod pokroviteljstvom 
Ministarstva prosvjete, znanosti i tehnologijskog razvoja Republike Srbije i Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hr-
vatske uz sudjelovanje Gimnazije „Svetozar Marković” 
Subotica i Osnovne škole „Julija Benešića” Ilok. Tijekom 
sastanka podsjetili smo se ranije suradnje i dogovoren 
je nastavak kroz novi projekt „Očuvanje tavankutsko-
baranjske tradicije”. Prvi dio projekta planira se realizi-
rati krajem travnja ove godine.

Narednog dana obišli smo Kulturni centar „Mato Lo-
vrak” u Velikom Grđevcu i susreli se sa predstavnicom 
Osnovne škole „Slavko Kolar” iz Hercegovca, učitelji-
com Danijelom Gjura. Razgovarali smo o mogućnosti-
ma započinjanja međunarodne suradnje između naše 
škole i škole iz Hercegovca u sklopu projekta „Vlak u 
snijegu”. Ovim projektom se planira podrobnije upo-
znati djecu i učitelje s likom i djelom jednog od najzna-
čajnijih pisaca za djecu – Matom Lovrakom.
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